

我市独臂少女徐佳玲 独揽残运会3金3铜

同时打破两项全国游泳纪录

□本报记者 林海 通讯员 林军 范亚儿

在刚刚结束的第九届全国残运会上，年仅13岁的江北区运动员徐佳玲一人独得3金3铜，同时打破200米混合泳、400米自由泳两项全国纪录，成为在本届残运会上夺得个人金牌和打破全国纪录年龄最小的运动员。

徐佳玲2002年8月出生，5岁时因车祸不幸失去左臂。徐佳玲6岁时，开始参加游泳训练，师从李康茂和汤能能教练。“刚开始训练时每天要游1000米左右，感觉比较辛苦，但自己还是挺了下来。”徐佳玲说。身体较弱的徐佳玲由于营养一时跟不上，只要运动量过大就会出现发烧等症状，教练设法让她补充牛排等优质蛋白质食品，状态逐渐好了起来。蝶泳的动作比较难学，她在教练指导下反复练习，进步很快。“现在手



图为徐佳玲在展示自己的奖牌。(李岩宏 摄)

臂、腿部以及腰腹肌的力量明显提高了。”

一年之后，她开始参加宁波市残疾人游泳锦标赛，一举拿下4枚金牌、2枚银牌。2010年，8岁的徐佳玲首次参加全国残疾人游泳锦标赛，取得女子S9级100米自由泳第六名的成绩，从此她在国内残疾人泳坛上崭露头角。2014年7月，她顺利入选了浙江省残疾人游泳队。

本届残运会前，徐佳玲和队友一起赴高原训练一个月，收到了良好的效果。在成都举行的第九届全国残运会上，她一人报名参加了200米混合泳、400米自由泳、100米自由泳和100米蝶泳4个人项目以及2个接力项目，共取得3金3铜的好成绩，同时还打破了200米混合泳、400米自由泳两个项目的全国纪录。

说到明年的里约残奥会，徐佳玲表示目前还不确定，应该会参加相关的资格赛。

全国残运会宁波运动员凯旋

本报讯(记者林海 通讯员范亚儿)昨天上午，刚刚在四川省成都市参加完第九届全国残运会的宁波运动员回到宁波。残奥会冠军杨洋、王益楠以及乒乓球运动员孙厨人3人直接去国家队报到，没有随队回甬。

据了解，41名宁波籍残疾人运动员在本次全国残运会上共夺得29金27银17铜，超过上届全国残运会上28金19银23铜的战绩，创下历史新高。“宁波运动员夺得的29枚金牌，已超过近20个省级代表团的金牌数。”市残联组宣部调研员林军说。而首次参加全国残运会的“00后”运

动员陈懿、翁禧琛、徐佳玲、范志勇等人的出色表现，更表明宁波残疾人体育事业后继有人。值得一提的是，余姚的黄柯烽在13日参加800米比赛时不慎摔伤，但他仍坚守赛场，在18日自己22周岁农历年生日这天，在T36级1500米决赛中赢得一枚来之不易的金牌。

接下来，宁波残疾人运动员杨洋、王益楠等还将奔赴俄罗斯索契，参加在那里举行的世界轮椅运动会。

动员陈懿、翁禧琛、徐佳玲、范志勇等人的出色表现，更表明宁波残疾人体育事业后继有人。值得一提的是，余姚的黄柯烽在13日参加800米比赛时不慎摔伤，但他仍坚守赛场，在18日自己22周岁农历年生日这天，在T36级1500米决赛中赢得一枚来之不易的金牌。

接下来，宁波残疾人运动员杨洋、王益楠等还将奔赴俄罗斯索契，参加在那里举行的世界轮椅运动会。

2015世界杯帆船赛青岛站比赛举行

宁波选手伍佳惠收获一枚金牌

本报讯(记者姬联锋)2015国际帆联世界杯帆船赛青岛站的比赛前天晚上在青岛奥林匹克帆船中心结束。经过五天的激烈角逐，中国选手将9个比赛项目中的5项冠军收入囊中，其中宁波选手伍佳惠夺得女子RS:X帆板金牌。

共有来自中国、英国、西班牙、美国、巴西、韩国等44个国家和地区的选手参加这次比赛，参赛船(板)191余。这次比赛是2016巴西里约奥运会帆船比赛的积分赛，对于选手获得巴西里约奥运会的参赛资格具有重要意义。

伍佳惠是余姚姑娘，2004年她开始在宁波市水上运动训练基地练习帆板，2006年就获得浙江省运动会冠军，随后进入浙江省队。在2011年第七届全国城市运动会上，伍佳惠和队友为宁波代表团夺得第一枚金牌。

伍佳惠2013年进入国家帆板队，成绩提高很快。2014年4月底在法国举行的帆船世界杯比赛中，伍佳惠获得女子RS:X级场地的亚军。今年伍佳惠分别在全国锦标赛和世界锦标赛中夺冠。

宁波帆船帆板队教练钱红表示，伍佳惠这两年连续取得好成绩，得益于她进入国家队后在技术上的突破。在进入

国家队之前，伍佳惠很擅长大风天的技术运用，而小风天就比较被动。这两年经过在国家队训练和国外比赛，伍佳惠在小风天的技术上得到突破。这次在青岛的比赛，风力为4-7级，伍佳惠的发挥很稳定。

能否获得参加巴西里约奥运会的参赛资格，要根据选手在奥运会开始前的国际、国内比赛积分情况来决定。目前，伍佳惠暂时排名国内奥运会选拔积分第一名，她在世界上的排名是第五。10月初，伍佳惠将出征阿曼，参加2015年帆船世锦赛。

展高峰论坛、全国农村电影发行放映经验交流会暨第二届中国广播影视行业电影放映员职业技能竞赛表彰会、国产新电影推介展映、首届阿拉电影周开幕暨吉祥物揭晓、首届阿拉电影周之“白露”大学生微电影暨短片展评、首届阿拉电影周之电影展映、首届阿拉电影周之电影海报展、首届阿拉电影周之电影设备展、首届阿拉电影周之电影嘉年华、首届阿拉电影周之电影投资论坛、首届阿拉电影周之“惠”影院、首届阿拉电影周电影主题音乐演唱会大学生微电影颁奖典礼、首届阿拉电影周之阿拉聊电影等14项主题活动组成。

第七届农民电影节暨首届阿拉电影周明日开幕



本报讯(记者南华 通讯员景学军)记者昨日从市电影公司新闻发布会上获悉，由国家新闻出版广电总局电影局、浙江省新闻出版广电局指导，宁波市人民政府、中国电影发行放映协会、

中国电影集团公司主办，市委宣传部、市文广新闻出版局、市文联、中新新农村数字电影发行有限公司承办的第七届中国(宁波)农民电影节暨首届阿拉电影周活动，将于9月23日至10月7日举办。

本届农民电影节以“市民的节日，电影的盛会”为主题，分别由第七届中国(宁波)农民电影节启动仪式暨影片《诱狼》全国农村首映活动、“新起点·可持续——‘十三五’农村电影改革发

新华社洛杉矶9月20日电(记者张超群)第67届美国电视艾美奖颁奖典礼20日在洛杉矶市中心微软剧院举行，美国HBO电视台包揽超过半数奖项，其电视剧集《权力的游戏》和《副总统》分获艾美奖最具分量的剧情类和喜剧类最佳剧集奖。

HBO电视台获得艾美奖全部26个奖项中的14个，成为今年艾美奖的最大赢家。在艾美奖的历史上，此前从未出现单一电视网络夺得超过半数奖项的情况。今年HBO电视台不仅有《权力的游戏》和《副总统》分别摘取4个奖项，还有《奥丽芙·基特里奇》爆冷收获限制剧类别6个奖项。

《权力的游戏》是HBO电视台2011年起开播的热门剧集，5年来累计获得83个艾美奖提名，最终获得其中的26个奖项。虽然此前获奖无数，但是已经连续播出5季的《权力的游戏》荣获艾美奖剧情类最佳剧集大奖却尚属首次。

2012年开播的政治剧《副总统》在4年中共获得26个提名，揽入9个奖项。《副总统》夺得喜剧类最佳剧集大奖，结束了此前由《摩登家庭》连续5年垄断该奖项的历史。

在剧情类奖项中，《广告狂人》男主角乔·哈姆获得最佳男主角，打破连续7年获得该项提名却始终无缘奖项的历史。

美国广播公司出品的《逍遥法外》的黑人女主角维奥拉·戴维斯第

第六艾美奖十揭届晓

《权力的游戏》获四项大奖

一次获得艾美奖提名便摘得剧情类最佳女主角，成为获得该奖项的第一个黑人演员。“非白人女性与白人女性最大的差别在于机会不均等。”戴维斯说。“在这里我要感谢所有创作人员，是这些不同寻常的人重新定义了黑人女性也可以拥有美丽、性感，并富有领导力。”

此外，《权力的游戏》中的彼得·丁拉基和《女子监狱》中的奥卓·阿杜巴分获剧情类最佳男女配角。

喜剧类奖项中，亚马逊出品的剧集《透明人生》男主角、71岁的杰弗里·塔伯获得他的第一座最佳男主角奖杯。54岁的朱莉娅·路易斯-德利法斯凭借在《副总统》中的出色演出获得最佳女主角奖，这是她连续第四次在这一剧中扮演副总统赛琳娜·梅尔获得这一奖项。托尼·海尔再次因《副总统》获得最佳男配角奖。哥伦比亚广播公司《极品老妈》中的阿丽森·詹尼赢得了最佳女配角奖。

艾美奖今年将迷你剧类别的奖项统一更名为限制剧类，《奥丽芙·基特里奇》中的男女演员理查德·詹金斯和弗兰西斯·麦克多蒙德包揽了限制剧类最佳男女主角奖项，该剧演员比尔·默瑞还赢得限制剧类最佳男配角奖。《美国重案》中的雷吉娜·金拿下限制剧类最佳女配角奖。

艾美奖的全称为“黄金时段艾美奖”，由美国电视艺术与科学学院颁发，是美国电视界的最高荣誉。本届艾美奖共设26个奖项，主要分成剧情类、喜剧类、限制剧类和综艺类等。

中国骑手麻连凯 匈牙利夺冠

9月20日，中国骑手麻连凯在匈牙利举行的匈牙利全国赛马会国际组决赛中，中国骑手麻连凯获得冠军。

当日，在匈牙利首都布达佩斯英雄广场进行的匈牙利全国赛马会国际组决赛中，中国骑手麻连凯获得冠军。



12岁少年成为象山首个地方棋协大师

本报讯(记者姬联锋)“荣安杯”宁波市象棋甲级联赛象山山大目湾赛区比赛9月20日举行。记者从这项比赛上获悉，在今年暑假期间举行的浙江省青少年中国象棋冠军赛象山分站赛的比赛中，来自象山的12岁小棋手赵嘉炜夺得少年组冠军，获得浙江省中国象棋棋协大师称号，成为象山第一个地方棋协大师。

到杭州棋院就读，去年又因故退学。从杭州回来后，赵嘉炜把更多的时间用在了学业和锻炼身体上，下棋时间相对减少。“现在他周一到周五基本上没时间下棋。等到周末才会上网下棋。”赵爸爸说。尽管平常下棋时间不多，但赵嘉炜的象棋水平依然很高。暑假期间他还参加了在连云港举行的全国象棋少年公开赛，并夺得冠军。

在20日上午的比赛中，赵嘉炜赢了一名成年棋手。而在之前的六盘比赛中，他都与对手下成和棋，其中五名对手都是成人。

又讯 在20日同时进行的宁波市象棋名人赛中，张鹏群、胡锦涛、王银章夺得A组前三名。毛善龙、胡国耀、吕国民夺得B组前三名。张忠华、俞明岳、胡玉彪夺得C组前三名。

8家公司竞购中超版权 每年报价3亿元起

新华社北京9月21日电(记者岳东兴 王浩宇)中超联赛有限责任公司相关人员21日向新华社介绍，在该公司发布寻求“2016-2020年中超电视公共信号制作及版权合作伙伴”的公告后，目前已有8家公司报名参与竞标。而按照要求，长达5年的合作跨度、且参与企业每年度报价不低于3亿元人民币的方式，也是中超运营一种新的探索。

中超公司相关人员介绍，对于5年合作时间的设定，一是考虑职业联赛的长期投入和稳定发展，二是要照顾到赞助商的利益。以往，赞助商在投资一到两年的时间里，只有投入，之后的三四年可能才有回报，此次也是考虑了他们的意见。另外，5年的合作方式也是为了职业联赛能有长期稳定的投入，能够有健康发展的稳定周期。

对于开出每年不低于3亿元的价格，中超公司相关人员介绍，这是在经过各方面的评估，征求了各方意见以及能考虑到的市场价值之后设定的标准。公告发布后，目前已有8家企业报名参与竞标。

根据中超公司此前发布的评选程序中介绍，正式报名并通过相关资质审查的企业为3家及3家以上时，中超公司将于9月21日向入围企业发出参加评选的通知。如不足3家时，则将采取其他方式确定合作伙伴。



9月20日，来自宁波各县(市)区的22支自行车单车俱乐部(队)的200多名自行车运动爱好者聚集余姚姚山，分5个组别参加了余姚市第五届“飞美杯”自行车爬坡赛。图为运动员在比赛中的场景。(林海/文 吴大庆/摄)

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬土资告[2015]07号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定，经宁波市人民政府批准，宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列二幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求：

序号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积(平方米)	起始价(元/平方米)	保证金(万元)	规划指标要求			
							容积率	绿地率(%)	建筑密度(%)	建筑限高(米)
1	东部新城核心区 E 23#、24#、25#、29# 地块	位于东部新城核心区水乡邻里居住社区东南侧，杨木碇河景观走廊以东，河清路以西，规划支路以南，小游河滨河绿地以北。	城镇住宅	87081	楼面地价 9286	28000	按《宁波市城市绿化条例》规定执行	30	45	80
2	宁波国家高新区 GX01-01-17 地块	位于宁波市高新区，东部老杨木碇村，南邻钱龙丹桂路，西邻规划防护绿地，北邻其他地块。	城镇住宅	20108	楼面地价 8027	4700	1.9	30	35	60

二、竞买资格及要求：中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买。境外的法人、自然人和其他组织参与房地产开发项目的，按有关规定执行。地块的详细资料和本公告条件见挂牌出让文件和规划控制文本，并以其为准。

三、挂牌出让文件购买：2015年10月12日起可到挂牌现场购买挂牌出让文件。地点：市公共资源交易中心33023号土地矿产交易窗口(宁波路1901号市行政服务中心一楼)，联系电话：0574-87187142 87187580。

四、保证金交纳与资格申请：申请人应到出让文件指定的开户银行交纳竞买保证金，并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料，确认竞买资格，参加挂牌报价。资格申请时间2015年10月12日至10月21日上午9:00-11:30，下午1:30-4:30，交纳竞买保证金截止时间为2015年10月21日下午4:00(银行到账时间)。

五、挂牌报价与现场竞价：申请人于2015年10月21日上午9:00-11:30，下午1:30-4:30和10月23日上午9:00-10:00进行报价。挂牌报价截止时，若有二报价的竞买人要求继续竞价的，进入现场竞价程序，现场竞价10月23日下午2:30开始。

六、信息发布：中国土地市场网www.landchina.com、宁波市国土资源局网站www.nblcr.gov.cn及宁波市招投标中心网站www.bidding.gov.cn。公告内容若有调整，将在上述网站发布，并以网站最新公告为准。

宁波市国土资源局
2015年9月22日